

**Reagujući ne laži i izmišljotine magazina Tabloid koji demonstrira besprimernu klevetničku kampanju protiv časti i ugleda ljudi, Aleksandar prof. dr Milovančev, generalni direktor Luke Novi Sad zahteva da redakcija Tabloida, na osnovu Zakona o javnom informisanju objavi sledeći Odgovor:**



Na osnovu Zakon o javnom informisanju, zahtevam da u Tabloidu, u broju koji će izaći u ČETVRTAK, 25. Avgusta 2016, objavite Odgovor na tekst pod naslovom [“Ruka ruci, nismo Turci”](#), objavljen u poslednjem broju Tabloida, 11. Avgusta 2016. Zahtevam da ovaj Odgovor objavite u celini bez skraćivanja i dopisivanja.

U Tabloidu koji je izašao 11. Avgusta 2016, objavljena su čak tri teksta prepuna laži i klevetničkih izmišljotina, bez ijednog dokaza i argumenta, protiv članova moje porodice, brojnih javnih ličnosti, službenika državnih organa, policije, tužilaštava i mene.

Nasuprot drastičnim tvrdnjama u sva tri teksta nema nijednog dokaza, nijedne izjave svedoka, upućene osobe, službenika državnih organa, policije; dokumenata bilo kog tužilaštva, sudova. Sve što je napisano i obavljeno u tim tekstovima proizvod je bolesne i prljave mašte anonimnog klevetnika, koji se najčešće lažno predstavlja kao “Arpad Nađ” i “Milica Grabež”.

Sem nepostojećih “novinara” Arpada Niko i Nulice Grabež, u Tabloidu od 11. Avgusta 2016, pojavio se još jedan ekstra fantom, super ništarija sa pseudonimom “Od čoveka”. Taj treći nepismeni, neduhoviti, razulareni klevetnik izlučio je primitivnu pseudo kozeriju pod naslovom “Ruka ruci, nismo Turci” u kojoj je sumirao laži i izmišljotine objavljene u tekstovima istog broja Tabloida.

U tekstu “Ruka ruci, nismo Turci” - koji je netaalentovani pisac, čiji je klevetnički apetit u nesrazmeri sa pismenošću, napisao kao kobajagi dnevnik američkog ambasadora u Srbiji,

koga je takođe izvredao na pasja kola - prosuta je divlja mržnja umesto argumenata i dokaza, jednako prema ambasadoru kao i prema meni i meni bliskim osobama.

Nije istina da je uz moju i pomoć Gradonačelnika Novog Sada, zabranjen "rad novosadskoj štampariji, koja je "jedina smela" da štampa" Tabloid kako je izmišljeno "Od čoveka" - "potpisnika" teksta.

---

***„Laži, laži Vere, laži koj' Te laže. . . .“***

---

Gnusna je takođe izmišljotina i notorna laž da sam "poznati narkodiler i ubica". Kao građanin, ja ne moram da dokazujem da sam nevin. Ali, "Od čoveka", od Niko i Nulice tojest od glavnog i odgovornog urednika Tabloida po Zakonu se očekuje da dokažu da sam kriv uprkos tome što protiv mene ne postoji optužnica, ili presuda Suda. Ponavljam, u Tabloidu nema fakata, nema dokaza, nema izjava nadležnih i upućenih – nego se ređaju sve same laži, jedna gnusnija od druge.

Bolesna je izmišljotina da sam zaradio 30 miliona evra od prodaje droge (!); da ambasadora Sjedinjenih država snabdevam kokainom ("dve kese belog") i heroinom ("dve žutog") – to je izmaštana gnusoba, s neba pa u rebra.

Isti je slučaj sa nebuloznim, lažljivim i izmišljenim tvrdnjama o mojim kontaktima sa g. [Majklom Devenportom](#). Takve tvrdnje su sramota za zemlju, državnu politiku i srpsko novinarstvo.

Tabloid je glasilo iz podivljalog zabrana srpske štampe. Nakazno je kad urednik Tabloida koji priziva atentat na predsednika Srpske vlade, druge kleveće kao zločince. Niskost i prljavština Tabloida biće dokazana i konstatovana u Sudu, onoliko puta koliko puta to bude potrebno.

U Novom Sadu, 22. Avgusta 2016.

Aleksandar prof. dr Milovančev

---

***Glavni i odgovorni urednik Tabloida odbio je da objavi prethodne i ovaj odgovor na beskrupulozne laži i izmišljotine koje pišu lažni novinari bez ijednog dokaza i***

***izjave poštenih ljudi, zbog čega će morati da izađe pred  
Sud povodom zahteva za objavljivanje odgovora.***

***Ista osoba odgovaraće i za klevete – neistine koje štete  
časti i ugledu ljudi koje kalja u svom izdanju uz bezobzirno  
kršenje Zakona.)***

---